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Н аш Дом је установа која има много тога 
да понуди. Поред смештаја и хране, 
домци могу да уживају у разноврсним 

активностима и учествују у секцијама које 
се баве различитим областима. Од спорта 
преко културе до науке, домци свој дан могу 
да испуне забавом, учењем и дружењем. 
Секција има велики број, па смо желели да 
вам их приближимо. 

 Када ученици желе да се опусте од 
сва ко дневних активности право место је 
Спортска секција. Добро расположени ва
спитачи који држе секције и спорт који 
домци воле су савршена комбинација за 
подизање расположења. Можете бирати 
између ко шар ке, фудбала, одбојке, стоног 
тениса, стре љаштва и шаха.
 Ако волите музику и уживате у њој, место 
на којем ћете се осећати као да припадате 
је дефинитивно Музичка секција. Савршен 
склад доброг расположење и добре музике 
су ту да вам време проведено у Дому учине 
незаборавним.
 Уживате у писању и добро вам иде, али 
ипак не знате како да искористите то. Сво
је речи ставите на папир на Литералној 
секцији.
 Своје читалачке навике и интересовања 
као и омиљене књиге и писце можете 
поделити на Читалачком клубу. Циљ 
читалачког клуба је промовисање читања, 
подстицање на истраживање књижевних 

дела, размена утисака и стицање нових 
познастава.
 Једна од најмлађих секција у Дому је 
Историјска секција. Циљ секције је да се 
историја као наука приближи младима и 
учини занимљивом.
 Сконцентрисаност, знање, тактика су 
само неке од вештина које нас Шаховска 
секција нуди. Шаховске секције су ту да 
нам ојачају тимски дух и стекнемо нова 
пријатељства. 
 Уколико сте склони усменом изражавању 
посетите Рецитаторску секцију. Лакше ра
зу мевање смисла песама као и развијање 
креативних способности су нешто што ова 
секција жели да приближи.
 Ликовна секција нам нуди да се кроз 
развој креативног потенцијала и сти цања 
нових знања развију способности изра
жавања кроз ликовна дела. Цртање, сликање, 
вајање су само неке од области из уметничке 
дисциплине  које одрђујемо на овој секцији.
 Место где можете да изразите своју 
креативност и машту је управо Драмска 
секција. Овде можете испољити ваше глу
мачке способности и љубав према сцени.
 Ако желите да унапредите свој поглед 
на живот и сазнате нешто ново о себи на 

Драги нови 
ученици...

забаван и интерактиван начин то можете 
урадити на Психолошким радионицама. 
Васпитачи пуни разумевања су ту да вам 
помоглу и време проведено на радионицама 
учини занимљиво.
 Циљ рада Новинарске секције је развој 
нових вештина и способности ученика, oв
ла давање новим знањима, развијање ми
шљења. Током рада у овој секцији, ученици 
ће научити да самостално обављају задатке 
и да објективно посматрају теме о којима 
пишу. Један од циљева секције је и да се 
развије ученичка машта и оригиналност и 
унапреди тимски рад.

 Уметност дебате за ученике представља 
поглед на ствари из другачијих аспеката. 
Развијање способности лепог изражавања, 
неговање правилног изговора, разумевања 
говора, ширења опште културе су ствари 
које можемо побољшати на Дебатном клубу, 
као и логичка размишљања,  јавни наступ, 
креативност, тимски рад.  

 Уколико сте заинтересовани за плес и 
игру, обавезно се пријавите на Фолклорну 
секцију и Модеран плес. Уживаћете у му
зици и покретима.
 Захваљујући Културолошкој секцији 
сваког месеца имамо веома занимљиве ак
тив ности. Идемо у позоришта, биоскопе, оби
ласке музеја и многих других зна менитости 
у Београду. У Јелици никад није досадно .

 Захваљујући нашим стручним ва спи та
чима на Секцији инструктивни рад можете 
добити помоћ из многих школских предмета. 
Такође, у оквиру ове секције организована је 
и вршњачка помоћ. Соли дарност и подршка 
су вредности које у Је лици свакодневно при
мењујемо. 
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